



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 176/2015

PROCESSO SELETIVO PARA CURSO SUPERIOR DE
LICENCIATURA EM PEDAGOGIA BILÍNGUE LIBRAS/PORTUGUÊS

O Reitor do Instituto Federal de Goiás, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital 176/2015, resolve ALTERAR o referido edital nos seguintes termos:

a) Onde se lê, no subitem 2.2:

2.2. As inscrições serão realizadas somente via Internet no endereço eletrônico <http://www.ifg.edu.br/selecao> a partir **do dia 20 de novembro até às 23h59min do dia 20 de dezembro de 2015**, mediante os seguintes procedimentos:

- Preenchimento do Requerimento de Inscrição, conforme instruções contidas na página de inscrição;
- Preenchimento do Questionário Socioeconômico na página de inscrição, conforme Anexo VII;
- Geração e impressão do Boleto Bancário com os dados do candidato;
- Pagamento da taxa de inscrição **no período de 20 de novembro a 21 de dezembro de 2015**, conforme item 4 deste Edital, **ou solicitação de isenção da taxa de inscrição no período de 23 de novembro a 04 de dezembro de 2015**, conforme subitem 5.1.
- Entrega da documentação conforme item 2.3.1 para os candidatos concorrentes as VAGAS DESTINADAS A SURDOS, **no período de 23 de novembro a 21 de dezembro de 2015**, no **Centro de Seleção do Câmpus Aparecida de Goiânia do IFG, das 08h às 18h**.

b) Leia-se:

2.2. As inscrições serão realizadas somente via Internet no endereço eletrônico <http://www.ifg.edu.br/selecao> a partir **do dia 20 de novembro até às 23h59min do dia 20 de dezembro de 2015**, mediante os seguintes procedimentos:

- Preenchimento do Requerimento de Inscrição, conforme instruções contidas na página de inscrição;
- Preenchimento do Questionário Socioeconômico na página de inscrição, conforme Anexo VII;
- Geração e impressão do Boleto Bancário com os dados do candidato;
- Pagamento da taxa de inscrição **no período de 20 de novembro a 21 de dezembro de 2015**, conforme item 4 deste Edital, **ou solicitação de isenção da taxa de inscrição no período de 23 de novembro a 04 de dezembro de 2015**, conforme subitem 5.1.
- Entrega da documentação conforme item 2.3.1 para os candidatos concorrentes as VAGAS DESTINADAS A SURDOS, **no período de 23 de novembro a 21 de dezembro de 2015**, no **Setor de Protocolo do Câmpus Aparecida de Goiânia, das 08h às 13h e das 14h às 18h**.

c) Onde se lê, no subitem 2.3.1:

2.3.1 O candidato que optar pelas **VAGAS DESTINADAS A SURDOS** (Decreto 5.626/2005) deverá **NECESSARIAMENTE**:

- a) escolher, no ato da inscrição, por participar pelas VAGAS DESTINADAS A SURDOS;
- b) entregar, **no período de 23 de novembro a 21 de dezembro de 2015**, requerimento para VAGAS DESTINADAS A SURDOS (ANEXO IX), juntamente com documentação com assinatura, carimbo e CRM do médico (ANEXO VI), acompanhado de exame de audiometria (dos últimos 6 meses), no Centro de Seleção do Câmpus Aparecida de Goiânia, das 08h às 18h.

d) Leia-se:

2.3.1 O candidato que optar pelas **VAGAS DESTINADAS A SURDOS** (Decreto 5.626/2005) deverá **NECESSARIAMENTE**:

- a) escolher, no ato da inscrição, por participar pelas VAGAS DESTINADAS A SURDOS;
- b) entregar, **no período de 23 de novembro a 21 de dezembro de 2015**, requerimento para VAGAS DESTINADAS A SURDOS (ANEXO IX), juntamente com documentação com assinatura, carimbo e CRM do médico (ANEXO VI), acompanhado de exame de audiometria (dos últimos 6 meses), no **Protocolo do Câmpus Aparecida de Goiânia, das 08h às 13h e das 14h às 18h**.

e) Onde se lê, no subitem 3.2:

3.2 O candidato que necessite de atendimento especial deverá, **no período de 23 de novembro a 21 de dezembro de 2015, das 08h às 18h**, abrir processo no **Setor de Protocolo** do Campus Aparecida de Goiânia do IFG, endereçado ao Centro de Seleção, anexando os seguintes documentos:

f) Leia-se:

3.2 O candidato que necessite de atendimento especial deverá, **no período de 23 de novembro a 21 de dezembro de 2015, das 08h às 13h e das 14h às 18h**, abrir processo no **Setor de Protocolo** do Campus Aparecida de Goiânia do IFG, endereçado ao Centro de Seleção, anexando os seguintes documentos (...)

g) Onde se lê, no subitem 5.1.4:

5.1.4. O candidato interessado em solicitar a isenção da taxa de inscrição deverá:

- Obedecer ao período de solicitação de isenção de **23 de novembro a 04 de dezembro de 2015**;
- Fazer sua inscrição conforme item 2 deste Edital;
- Entregar cópia do Histórico Escolar que contenha o nome da(s) escola(s) na(s) qual(is) cursou integralmente o Ensino Médio, juntamente com a cópia do boleto bancário, **sem o pagamento**, no Centro de Seleção do Campus Aparecida de Goiânia, no período de **23 de novembro a 04 de dezembro de 2015, das 08h às 12h e das 13h às 17h**. Em hipótese alguma serão aceitos documentos originais para a solicitação de isenção;

h) Leia-se:

5.1.4. O candidato interessado em solicitar a isenção da taxa de inscrição deverá:

- Obedecer ao período de solicitação de isenção de **23 de novembro a 04 de dezembro de 2015**;
- Fazer sua inscrição conforme item 2 deste Edital;
- Entregar cópia do Histórico Escolar que contenha o nome da(s) escola(s) na(s) qual(is) cursou integralmente o Ensino Médio, juntamente com a cópia do boleto bancário, **sem o pagamento**, no Centro de Seleção do Campus Aparecida de Goiânia, no período de **23 de novembro a 04 de dezembro de 2015, somente das 08h às 12h**. Em hipótese alguma serão aceitos documentos originais para a solicitação de isenção;

i) Onde se lê, no subitem 5.2.4:

5.2.4. Para concorrer às VAGAS DESTINADAS A SURDOS, o candidato deve se inscrever por essa condição e entregar, **no período de 23 de novembro a 21 de dezembro de 2015, das 08h às 18h**, o requerimento para VAGAS DESTINADAS A SURDOS (ANEXO IX), juntamente com documentação com assinatura, carimbo e CRM do médico (ANEXO VI), acompanhado de exame de audiometria (dos últimos 6 meses), no Centro de Seleção do Câmpus Aparecida de Goiânia.

j) Leia-se:

5.2.4. Para concorrer às VAGAS DESTINADAS A SURDOS, o candidato deve se inscrever por essa condição e entregar, **no período de 23 de novembro a 21 de dezembro de 2015, das 08h às 13h e das 14h às 18h**, o requerimento para VAGAS DESTINADAS A SURDOS (ANEXO IX), juntamente com documentação com assinatura, carimbo e CRM do médico (ANEXO VI), acompanhado de exame de audiometria (dos últimos 6 meses), **no Setor de Protocolo do Câmpus Aparecida de Goiânia**.

k) Onde se lê, no subitem 5.3.5.1:

5.3.5.1. **A documentação deverá ser entregue no Centro de Seleção do câmpus para o qual o candidato se inscreveu, EM ENVELOPE LACRADO**, no período de 16 a 17 de fevereiro de 2016, das 08h às 12h e das 13h às 17h.

l) Leia-se:

5.3.5.1. **A documentação deverá ser entregue no Centro de Seleção do câmpus para o qual o candidato se inscreveu, EM ENVELOPE LACRADO**, no período de 16 a 17 de fevereiro de 2016, **somente das 08h às 12h**.

m) Onde se lê, no subitem 5.3.11:

5.3.11. Os candidatos que optarem, no ato da inscrição, por concorrer às vagas reservadas a candidatos com renda familiar bruta mensal igual ou inferior a 1,5 salário mínimo per capita, além de comprovar terem cursado o Ensino Médio integralmente em escola(s) pública(s), deverão entregar a documentação comprobatória da renda familiar bruta, obedecendo ao disposto no Anexo II da Portaria Normativa n.º 18/2012 – MEC, no período de **16 a 17 de fevereiro de 2016, das 08h às 12h e das 13h às 17h**, no Centro de Seleção do IFG - Câmpus Aparecida de Goiânia.

n) Leia-se:

5.3.11. Os candidatos que optarem, no ato da inscrição, por concorrer às vagas reservadas a candidatos com renda familiar bruta mensal igual ou inferior a 1,5 salário mínimo per capita, além de comprovar terem cursado o Ensino Médio integralmente em escola(s) pública(s), deverão entregar a documentação comprobatória da renda familiar bruta, obedecendo ao disposto no Anexo II da Portaria Normativa n.º 18/2012 – MEC, no período de **16 a**

17 de fevereiro de 2016, **somente das 08h às 12h**, no Centro de Seleção do IFG - Câmpus Aparecida de Goiânia.

o) Onde se lê, no subitem 8.17.1:

8.17.1. Os candidatos surdos que optarem por concorrer às **VAGAS DESTINADAS A SURDOS** serão direcionados para uma sala onde a prova em vídeo será realizada. O vídeo contendo a prova em Libras será disponibilizado em computador individual. A sala contará com o acompanhamento do Intérprete de Libras, não sendo necessário solicitar atendimento especial para esta condição.

p) Leia-se:

8.17.1. Os candidatos surdos que optarem por concorrer às **VAGAS DESTINADAS A SURDOS** serão direcionados para uma sala onde a prova em vídeo será realizada. A sala contará com o acompanhamento do Intérprete de Libras, não sendo necessário solicitar atendimento especial para esta condição.

q) Acrescenta-se ao subitem 12.4. o subitem 12.4.1.:

(..)
12.4.1. Caso persista o empate, conforme Lei 13.184/2015, se dará prioridade à matrícula ao candidato que comprovar ter renda familiar inferior a dez salários mínimos, ou ao de menor renda familiar caso ambos atendam ao primeiro critério. Caso haja essa ocorrência, o Centro de Seleção fará contato com os candidatos e publicará, antes do Resultado Final, convocação específica para que possa haver a comprovação de renda.

r) Onde se lê, no subitem 14.3.1:

14.3.1. Ao Gabarito Preliminar da Prova Objetiva (Segunda Etapa), admitir-se-á um único recurso por questão para cada candidato, devendo ser registrado no modelo disponível no Anexo X. Será necessário preencher um formulário para cada questão que o candidato desejar questionar em recurso.

s) Leia-se:

14.3.1. Ao Gabarito Preliminar da Prova Objetiva (Segunda Etapa), admitir-se-á um único recurso por questão para cada candidato, devendo ser registrado no modelo disponível no Anexo XI. Será necessário preencher um formulário para cada questão que o candidato desejar questionar em recurso.

t) Onde se lê, no subitem: 17.15:

17.15. Para atendimento às pessoas surdas, o intérprete estará no Campus de segunda à sexta, das 12h às 18h.

u) Leia-se:

17.15. Para **orientação** às pessoas surdas, o intérprete estará no Campus de segunda à sexta, das 12h às 18h.

v) Onde se lê, no Anexo II:

ANEXO II

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR PEDAGOGIA BILÍNGUE 2016/1

DATAS	EVENTOS
20 de novembro a 20 de dezembro de 2015	Período de inscrições pelo site: www.ifg.edu.br/selecao
23 de novembro a 21 de dezembro de 2015 (08h às 18h)	Período para requerer atendimento especial
20 de novembro a 21 de dezembro de 2015 (08h às 18h)	Período para conferência e correção de dados na ficha de inscrição.
23 de novembro a 04 de dezembro de 2015 (08h às 12h e 13h às 17h)	Período de solicitação de isenção da taxa de inscrição.
23 de novembro a 21 de dezembro de 2015 (08h às 12h e 13h às 17h)	Período de entrega da documentação das solicitações às VAGAS RESERVADAS A SURDOS.
15 de dezembro de 2015	Divulgação da lista de candidatos isentos da taxa de inscrição.

21 de dezembro de 2015	Prazo final para pagamento da taxa de inscrição
05 de janeiro de 2016	Publicação da lista das inscrições DEFERIDAS
05 de janeiro de 2016	Divulgação do resultado preliminar das solicitações às VAGAS DESTINADAS A SURDOS (Decreto n. 5.626/05)
06 de janeiro de 2016	Período para recurso contra o resultado preliminar das solicitações às VAGAS DESTINADAS A SURDOS (Decreto n. 5.626/05)
12 de janeiro de 2016	Divulgação do resultado final das solicitações às VAGAS DESTINADAS A SURDOS (Decreto n. 5.626/05)
19 de janeiro de 2016	Publicação da relação de nomes dos candidatos que terão direito a tempo adicional para realização das provas e da relação dos que tiveram o pedido de atendimento especial deferido.
20 de janeiro de 2016	Divulgação dos locais de prova
24 de janeiro de 2016	DATA DE REALIZAÇÃO DA PROVA
25 de janeiro de 2016	Divulgação do Gabarito Preliminar (Prova Objetiva)
26 de janeiro de 2016	Período para recurso contra o Gabarito Preliminar
02 de fevereiro de 2016	Divulgação do resultado dos recursos contra o Gabarito Preliminar
02 de fevereiro de 2016	Divulgação do Gabarito Final (Prova Objetiva)
04 de fevereiro de 2016	Divulgação do Boletim de Desempenho Preliminar
05 de fevereiro de 2016	Período para recurso contra o Boletim de Desempenho Preliminar
12 de fevereiro de 2016	Divulgação do resultado dos recursos contra o Boletim de Desempenho Preliminar
15 de fevereiro de 2016	Divulgação da lista de candidatos classificados para a correção da Prova de Redação
16 e 17 de fevereiro de 2016	Período para entrega da Documentação Comprobatória da RESERVA DE VAGAS – Lei n. 12.711/12
24 de fevereiro de 2016	Divulgação do resultado preliminar da análise da Documentação Comprobatória da RESERVA DE VAGAS – Lei n. 12.711/12.
25 de fevereiro de 2016	Período para recurso contra o resultado preliminar da análise da Documentação Comprobatória da RESERVA DE VAGAS – Lei n. 12.711/12
29 de fevereiro de 2016	Resultado final da análise da Documentação Comprobatória da RESERVA DE VAGAS – Lei n. 12.711/12. Resultado Final
01 de março de 2016	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL
01 de março de 2016	Divulgação do Boletim de Desempenho Final
02 a 04 de março de 2016	Matrícula – Primeira chamada
08 de março de 2016	Divulgação da 2ª chamada
09 e 10 de março de 2016	Matrícula - Segunda chamada

14 de março de 2016	Divulgação da 3ª chamada
15 e 16 de março de 2016	Matrícula - Terceira chamada

w) Leia-se:

ANEXO II
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO
VESTIBULAR PEDAGOGIA BILÍNGUE 2016/1

DATAS	EVENTOS
20 de novembro a 20 de dezembro de 2015	Período de inscrições pelo site: www.ifg.edu.br/selecao
23 de novembro a 21 de dezembro de 2015 (08h às 13h e das 14h às 18h)	Período para requerer atendimento especial
20 de novembro a 21 de dezembro de 2015 (08h às 13h e das 14h às 18h)	Período para conferência e correção de dados na ficha de inscrição.
23 de novembro a 04 de dezembro de 2015 (08h às 12h)	Período de solicitação de isenção da taxa de inscrição.
23 de novembro a 21 de dezembro de 2015 (08h às 13h e das 14h às 18h)	Período de entrega da documentação das solicitações às VAGAS RESERVADAS A SURDOS.
15 de dezembro de 2015	Divulgação da lista de candidatos isentos da taxa de inscrição.
21 de dezembro de 2015	Prazo final para pagamento da taxa de inscrição
05 de janeiro de 2016	Publicação da lista das inscrições DEFERIDAS
05 de janeiro de 2016	Divulgação do resultado preliminar das solicitações às VAGAS DESTINADAS A SURDOS (Decreto n. 5.626/05)
06 de janeiro de 2016	Período para recurso contra o resultado preliminar das solicitações às VAGAS DESTINADAS A SURDOS (Decreto n. 5.626/05)
10 de janeiro de 2016	Convocação e a divulgação da data de realização da perícia médica, se necessária.
12 de janeiro de 2016	Divulgação do resultado final das solicitações às VAGAS DESTINADAS A SURDOS (Decreto n. 5.626/05)
19 de janeiro de 2016	Publicação da relação de nomes dos candidatos que terão direito a tempo adicional para realização das provas e da relação dos que tiveram o pedido de atendimento especial deferido.
20 de janeiro de 2016	Divulgação dos locais de prova
24 de janeiro de 2016	DATA DE REALIZAÇÃO DA PROVA
25 de janeiro de 2016	Divulgação do Gabarito Preliminar (Prova Objetiva)
26 de janeiro de 2016	Período para recurso contra o Gabarito Preliminar
02 de fevereiro de 2016	Divulgação do resultado dos recursos contra o Gabarito Preliminar

02 de fevereiro de 2016	Divulgação do Gabarito Final (Prova Objetiva)
04 de fevereiro de 2016	Divulgação do Boletim de Desempenho Preliminar
05 de fevereiro de 2016	Período para recurso contra o Boletim de Desempenho Preliminar
12 de fevereiro de 2016	Divulgação do resultado dos recursos contra o Boletim de Desempenho Preliminar
15 de fevereiro de 2016	Divulgação da lista de candidatos classificados para a correção da Prova de Redação
16 e 17 de fevereiro de 2016 (08h às 12h)	Período para entrega da Documentação Comprobatória da RESERVA DE VAGAS – Lei n. 12.711/12
24 de fevereiro de 2016	Divulgação do resultado preliminar da análise da Documentação Comprobatória da RESERVA DE VAGAS – Lei n. 12.711/12.
25 de fevereiro de 2016	Período para recurso contra o resultado preliminar da análise da Documentação Comprobatória da RESERVA DE VAGAS – Lei n. 12.711/12
29 de fevereiro de 2016	Resultado final da análise da Documentação Comprobatória da RESERVA DE VAGAS – Lei n. 12.711/12. Resultado Final
01 de março de 2016	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL
01 de março de 2016	Divulgação do Boletim de Desempenho Final
02 a 04 de março de 2016	Matrícula – Primeira chamada
08 de março de 2016	Divulgação da 2ª chamada
09 e 10 de março de 2016	Matrícula - Segunda chamada
14 de março de 2016	Divulgação da 3ª chamada
15 e 16 de março de 2016	Matrícula - Terceira chamada

Goiânia, 23 de novembro de 2015.

Adelino Cândido Pimenta
Reitor em exercício